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Abstract. The article describes the legislative mechanisms of European countries 

for the introduction of information and communication technologies in education; The 

priority areas for ICT implementation identified by European countries are outlined. 
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Постановка й обґрунтування актуальності 
проблеми. В умовах інтеграції всієї системи освіти до 
стандартів Європейського Союзу, суспільство особливо 
гостро потребує реалізації багатогранної стратегії 
запровадження системи забезпечення якості освіти 
України. Так, для інформування громадськості щодо 
механізмів та процесів перебігу змін в системі освіти 
широко увійшли сучасні інформаційно-комунікаційні 
технології (ІКТ). 

Аналіз наукових досліджень. Аналіз психолого-
педагогічної літератури виявив, що в Україні надається 
належна увага дослідженню проблеми запровадження 

системи забезпечення якості освіти України. Актуальні 
аспекти означених проблем висвітлено у працях 
В. Андрущенко, В. Бобрицької, Р. Вернидуба, 
О. Грішнової, В. Кременя, В. Савельєва, М. Степко, 
В. Філіпова та інших. Проте дослідження механізмів 
інформування громадськості щодо процесів перебігу 
змін в системі освіти з використанням сучасних ІКТ, 
зокрема інформаційні портали, проводилися 
фрагментарно, що обґрунтовує актуальність їх 
здійснення з урахуванням сучасних викликів 
інформаційного суспільства. 

Виклад основного матеріалу. Теоретично 
значущим для нашого дослідження є розкриття 
сутнісних характеристик базових понять дослідження 
поняття, а саме: “якість освіти”; “система забезпечення 
якості освіти”; “інформаційна освітня політика”; 
“інформаційний портал”.  

Відповідно до Закону України “Про освіту” (2017 р.) 
“якість освіти” – це відповідність результатів навчання 
вимогам, встановленим законодавством, відповідним 
стандартом освіти та/або договором про надання 
освітніх послуг [7]. 

Нині “система забезпечення якості освіти” виступає 
стрижневим напрямом управлінської діяльності у сфері 
освіти. У цьому процесі суб’єктами виступають органи 
державного управління якістю освіти, які утворюють 
лише частину відповідного механізму державного 
управління, а об’єктом є система освіти в аспекті її 
якості, при цьому управлінський вплив спрямовується 
на різноманітні складові цієї системи: матеріально-
технічні, науково-методичні, фінансові, а також на 
людські ресурси [9]. До системи забезпечення якості 
освіти розвинені країни світу активно залучають 
громадськість, зокрема через участь у формуванні 
суспільних вимог до якості освіти, визначення 
перспективних напрямів державної освітньої політики в 
цьому напрямі, контроль за досягнутими результатами 
функціонування освітньої галузі. Так, вважається 
обов’язковим наявність внутрішніх та зовнішніх 
державних і громадських систем контролю якості 
освіти [11]. 

Передусім зазначимо, що наша дослідницька позиція 
суголосна з науковою думкою Бобрицької В., яка 
відзначає, що у сучасній освітній політиці України 
відбуваються процеси, що чітко відображають нагальні 
і перспективні завдання та основні цілі розвитку 
освітньої системи в умовах інформаційного суспільства 
[2, 3]. Так, поняття “освітня політика” визначається як 
низка дій спрямованих на досягнення освітніх цілей  
[1, 2, 3]. 

З вищесказаного, в нашому дослідження під 
терміном “інформаційна освітня політика” розуміємо 
низку дій спрямованих на досягнення освітніх цілей з 
використанням ІКТ. 

У цій науковій розвідці розглянемо роль 
“інформаційних порталів” як елемент інформаційної 
освітньої політики у запровадженні системи 
забезпечення якості освіти України. 

Провівши аналіз наукової літератури [4; 5; 6; 8; 12; 
13; 14], під поняттям “інформаційний портал” 
розуміємо сайт, організований як системне 
багаторівневе об’єднання різних ресурсів і сервісів. Так, 
розрізняють вертикальні портали (присвячені 
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конкретній темі і надаючи різні сервіси в її рамках) і 
горизонтальні портали, або портали загального 
характеру, що пропонують набір сервісів, 
обслуговуючих різні теми.  

Для прикладу, в цьому дослідженні розглянемо 
офіційний web-сайт Міністерства освіти і науки 
України (МОН) (Рис. 1) [10]. 
 

 

Рис. 1. Офіційний web-сайт МОН 

Офіційний web-сайт МОН є інформаційним 
порталом, який містить всю необхідну інформацію 
щодо механізмів та процесів перебігу змін в системі 
освіти та запровадження системи забезпечення якості 
освіти України. 

Так, структура інформаційного порталу дозволяє 
швидко знаходити всі матеріали відповідно до 
категорій: “Освіта”, “Наука”, “Законодавство”, 
“Міністерство”, “Прес-центр”. 

Розглядаючи категорію “Освіта”, розглядаємо 
систему забезпечення якості освіти України за ланками 
освіти, що допомагає дослідникам державної освітньої 
політики провести аналіз стану як кожної ланки окремо, 
так і всіх загалом (Рис. 2). 

 

 

Рис. 2. Офіційний web-сайт МОН. Категорія “Освіта” 

Інформування громадськості щодо освітніх змін 
відбувається за наступним поділом: “Учням та 
батькам”, “Студентам та науковцям”, “Педагогам та 
керівникам”. Так, інформаційний портал охоплює усі 
верстви населення, що дозволяє поширити МОН 
ключові тенденції, стратегії та напрями діяльності 
освітньої політики України.  

На підставі вище викладеного можна зробити 
висновок, що державою для забезпечення якості освіти 
створена відповідна система, що включає необхідні 
механізми, заходи, інструменти, критерії, правила, 
процедури та відповідні органи. Серед різних підходів 
інформування громадськості щодо змін у запровадженні 
системи забезпечення якості освіти України відіграють 

важливу роль сучасні ІКТ, а особливо інформаційні 
портали.  

Перспективною подальших досліджень вбачаємо 
в обґрунтуванні моделі запровадження системи 
забезпечення якості освіти України з використанням 
сучасних ІКТ. 
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Abstract. The role of information portals as an element of information education 

policy in introduction of quality assurance system of education of Ukraine is revealed 

in the article; the essential characteristics of information portals are outlined. 
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